

喜欢夏天的理由有很多,可以吃西瓜、喝饮料,痛快地吃着雪糕和冰激凌;还可以在泳池畅游,在户外打水仗……在这个季节,总有着各种各样的欢乐和有趣的事情发生。夏天是炎热的,但也是快乐的,充满活力的。

——编者



打水仗

杏花岭小学
三年二班 白欣冉
小记者证号:H101248

炎热的夏天来了,有人喜欢游泳,有人喜欢吃雪糕,而我最喜欢的是打水仗。

最近几天,家里就像蒸笼一样,热得全家人都满头大汗。看到这情形,我想出了一个好主意:我们去院子里打水仗吧。爸爸打了一大桶水放在院子里,我和姐姐各自拿了一把水枪准备“战斗”。我跑得飞快,一下子转到爸爸身后,抬手就是一枪把爸爸喷得满脸开花。爸爸也不示弱,横扫一枪,可惜他的眼镜被溅湿了,影响了准头,我一低头躲过了爸爸的扫射。我正乐得哈哈大笑,不知道从哪儿射来了一股水流,把我喷了个透心凉。扭头一看,原来是姐姐!我哇哇大叫着冲她跑了过去,她吓得躲到妈妈身后,还对我做起了鬼脸,气得我左转右转要抓她。我们三个人就像老鹰捉小鸡一样,一个人跑,两个人躲,玩得不亦乐乎。

最后,我们全家人都被浇成了“落汤鸡”,但大家都无比开心。

挑战自己

杏花岭小学
三年二班 赵博胜
小记者证号:H101251

炎炎夏日,我喜欢吃西瓜和冰激凌。不过,妈妈说一天最多只能吃两个冰激凌,要不会对身体造成伤害。我还喜欢游泳,因为游泳既可以锻炼身体,又可以和小伙伴们一起打水仗,那是一件特别快乐的事。

一年级暑假,我参加了游泳学习班,妈妈每次都会陪着我给我加油鼓劲。我曾经因为呛水哭过,还因为腿抽筋想要退缩,不过最后我还是坚持下来了。学会蛙泳那一刻,我激动又兴奋。二年级暑假,我又参加了游泳提高班,教练要求很严格,每次训练至少要游500米,我中间坚持不住想爬上岸时,教练用一根竹竿把我赶到泳池中间。我累得想要放弃,妈妈给我不停地加油鼓励,最后,我又成功战胜了自己,不仅可以轻松地游500米,还学会了自由泳和仰泳。

今年暑假,我给自己定的目标是连续游1000米,我要在这个炎热的夏天挑战自己,我也坚信我一定会成功。

汾河泛舟

新建路小学 四年二班 谢梦涵
小记者证号:J107352

这天下午,天气闷闷的,一丝风也没有。窗外的阳光白晃晃地烤着大地,让人一点出门的欲望也没有。我百无聊赖地躺在沙发上,跟表妹们有一搭没一搭地说着话。爸爸看我们闷成这样,便提议去汾河景区划船。

听到这个提议,我一个鲤鱼打挺跳了起来,我最喜欢划船了,我觉

得那是夏天最开心的纳凉方式。我们换上鞋冲出门去,一路向西,很快就到了码头。爸爸租了一条小船,我们几个小家伙迫不及待地跳了上去,船不停地左右摇晃。爸爸控制好方向,船向河中心开去。小船徐徐前行,我们把手伸进水里划拉着,那水清清凉凉的,特别舒服,偶尔还能看到几条小鱼冒出头来。我放眼

望去,河面上的船还真不少,好热闹啊!水面凉风阵阵,两岸的树郁郁葱葱,船行其中,清爽宜人。

时间如河水般潺潺地流过,眼看着夕阳已经西下,我们回到岸上,大家笑着闹着,嘻嘻哈哈地踏上了回家的路。

现在的我倒是希望明天更热一些,那样我就又可以去划船了。

特别的夏令营

杏花岭小学 四年五班 刘晓瑶
小记者证号:H101237

在这个炎热的暑假,我参加了军事夏令营。

我们军训的那几天天气非常热,每天的气温都在33摄氏度以上。即使我们的基地就在山脚下,但依然能感受到滚滚的热浪。站军姿、队列训练、做操,这些对我们来说都是最痛苦的训练。等我们训练完返回基地吃饭时,衣服早就被汗

水浸湿了。

但我们也有清凉的一刻。那一次,我们光着脚丫走进了基地的泥滩训练场。当我们的脚触摸到泥巴时,泥巴带给我们的感受并不是脏,而是一阵清凉。教官命令我们躺在泥滩里,我们兴奋极了,一个接一个躺了下来,感觉浑身凉凉的,好舒服。教官又命令我们抱住圆木柱,

做10个仰卧起坐。大家你看看我,我看你,谁也不想动。于是,教官用水龙头对着我们的身体冲,还对我们喊:“是不是很凉快呀?”我们赶紧行动起来,艰难地做了10个狼狈的仰卧起坐。

军训虽然很苦很累,但也锻炼了我们的意志。因为参加了军事夏令营,这个夏天过得特别有意义。

美味的西瓜

杏花岭小学 四年五班 芦秋水
小记者证号:H101245

炎炎夏日,我最爱吃的就是西瓜了,它既能解热又能解渴,美味又可口,是我每天都离不了的水果。

西瓜的个头有大有小,我最喜欢吃的是小小的麒麟瓜。那天,妈妈刚踏进家门,我就看到她手里拎着一个塑料袋,里面装着一个圆圆的深绿色的小西瓜。哇,我最爱的麒麟瓜!我从妈妈手里抢过袋子,拿到厨房就准备切开吃,只听妈妈

在外面喊道:“先别切!放冰箱里冰镇一会儿口感会更佳,吃完饭再吃正好!”我只好不情愿地把西瓜放进了冰箱里。

等啊等,好不容易等到妈妈把午饭做好了,我三下五除二吃完饭,然后急切地问妈妈:“我现在能吃西瓜了吗?”妈妈看到我的样子,笑着点了点头。我立刻拿出西瓜,用水果刀将它切成了两半。我抱着其中

一半放到了餐桌上,拿了一个大勺子一点一点地挖成大小不一的西瓜球。我将这红色的果肉放进嘴里咬一口,汁水飞溅而出。哇,西瓜冰冰凉凉的,吃起来好爽啊!仔细品尝,瓜瓤脆脆的、沙沙的、甜甜的,真是美味啊!

没一会儿,半个西瓜就已经到了我的肚子里,那冰凉甜爽的感觉停留在舌尖,让我回味不已。

快乐的假期

杏花岭小学 四年五班 张娅琪
小记者证号:H101240

夏天是个炎热的季节,它没有春天的多彩多姿,没有秋天的清爽宜人,没有冬天的白雪皑皑,但我仍然喜欢它。

夏天的太阳像一个红红的火球,高高地挂在天空中,人们稍微活动一下就会汗流浃背。这时,打开空调,冷风徐徐吹来,顿感暑气全消,好惬意啊。妈妈告诉我,不能正

对着空调吹,那样对身体不好。可是实在热得不行了,我还是会偷偷地对着空调吹一会儿。

我还喜欢吃各种口味的冰激凌,草莓的、香芋的、芒果的、巧克力的……我是百吃不厌。不过,妈妈也不让我多吃,说是对肠胃不好。妈妈会给我们煮酸梅汤和绿豆汤,喝到嘴里甜甜的、酸酸的,还有丝丝

的清凉。

夏天,我最高兴的事就是游泳。

每周末,爸爸都会带我去游泳馆游泳,我迫不及待地跳下水去,如

鱼儿一般在泳池里游来游去。

这个夏天,好吃的东西有很多,

吃西瓜、喝冷饮,爽极了。好玩的事也很多,打水仗、玩轮滑,特别开

心。这是我暑假最快乐的时刻。



征稿启事

我的自画像

各位小记者,你想让大家认识并了解你吗?快来做个自我介绍吧。你可以从年龄、外貌、性格、爱好等方面介绍并描述自己,讲讲你有什么优点,有什么缺点,还有什么兴趣爱好。

截稿日期:7月14日